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Тема: «Шуба для овечки» 
Цели: Учить располагать декоративные элементы (комочки) в определённых частях 

силуэта; закреплять навыки аккуратного наклеивания; развивать творческое мыш-

ление, воображение, внимание, мелкую моторику; воспитывать любовь к природе. 

                                                                                                                                           
Материалы, оборудование: контурные картинки с изображением овечек (на белой 

бумаге), вата, клей ПВА, салфетка, мягкая игрушка – овечка. 

 

Предварительная работа: Рассматривание фотографий овец, ягнят. Рассказать где 

они живут, что едят; кто такой чабан. Беседа для чего стригут барашек. Знакомство 

с ватой: белая, мягкая, пушистая, лёгкая. 

 

Ход занятия       

В начале занятия дети стоят на ковре, показываю картину «Овцы»:                                       

За лесом, у речки 

Гуляют овечки 

И шерсть у овечек 

В забавных колечках                                                                                                                  

Показываю мягкую игрушку – овечку. Она «здоровается» с детьми, дети гладят 

овечку, замечают, какая у неё мягкая пушистая шубка.                                                          

- Овца – домашнее животное. Шерсть у овцы густая, иногда завитая. Овца питается 

травой, сеном. Весной её постригают и из её шерсти вяжут тёплые носки и варежки.                     

- Что-то овечка не весёлая? Давайте с ней поиграем?   

Пальчиковая гимнастика «Овечки»                                                                                                 

На лугу стоят овечки, (указательными пальчиками сделать рожки, покачать голо-

вой)                                                                                                                                

Шерсть закручена в колечки (поочерёдно соединять с большим пальцем каждый 

пальчик обеих рук)                                                                                                                                           

А играет для овечек на свирели человечек (имитировать игру на дудочке)  

 

 



 

- Ребята, посмотрите, а овечка все равно грустит. Я знаю, как поднять ей настрое-

ние. Предлагаю сделать для овечки друзей.                                                                              

Показываю детям контурные картинки с изображением овечек .  

 

            

 

- Дети, посмотрите, чего не хватает этим овечкам? (у них нет шубки) Правильно. 

Давайте оденем их в красивую, пушистую, тёплую шубку. Посмотрите, как это де-

лаю я. Для этого я беру комок ваты, отрываю от него небольшой кусочек, затем ска-

тываю шарик, окунаю его одной стороной в клей и аккуратно, по контуру начинаю 

приклеивать. Когда проклеите весь контур, начинайте приклеивать шарики внутри. 

Чтобы шубка получилась пушистой, шарики нужно приклеивать плотно друг к дру-

гу.  

 

 

 



 

Дети садятся за столы. Берут в руки вату и делают комочки. А затем приклеиваем 

комочки на контурную картинку (на лобик и на спинку). При наклеивании каждый 

комочек нужно окунуть в клей и приклеивать близко друг к другу. При необходимо-

сти помогаю детям.     

   

 

Не услышишь ни словечка 

Ты от маленькой овечки. 

На любой вопрос тебе 

Лишь упрямо скажет: «Бе-е-е» 

В конце занятия воспитатель вместе с детьми рассматривает, какое стадо получи-

лось, и как рада наша овечка – игрушка, ведь у ней теперь много друзей. 

 

 


